
 

SAMAN RELAX CENTER

Loutra Pozar, Aridaia

Pella-Macedonia Tel: 23840 91209 

1: Nέα Απολλωνία τηλ. 23930 41510

2. Παλαιός  Άγιος  Αθανάσιος  τηλ 23810 39838

3. Λουτράκι Κορινθίας  27440 22202

E-mail: info@relaxcenter.gr

Η Ανεστης Σαμαράς κ Σια Ο.Ε (Saman Relax Center) σε συνέχεια των

προσφερόμενων ολοκληρωμένων υπηρεσιών χαλάρωσης και ευεξίας , δ ιαθέτει

πλέον τα πιο αξιόποιστα παγκοσμοίως συστήματα μάλαξης στις  πιο

ανταγωνιστικές  τιμές  .. 

 

Cert if icate of  conformity
 

Κατεβάστε το εδώ

 

 

FT OS-8008 
ΤΙΜΗ : €550 

Ποδομασάζ στο μήκος του ποδιού με δυνατότητα θέρμανσης. Συγχρόνος δέχεστε μασάζ

στα πέλματα, στα πλαινά του ποδιού και στις  γάμπες. Μία ανακούφιση με δ ιάρκεια για το

σώμα σας καθώς αναζωογονή το λεμφικό του οργανισμού.

 

 

FT 819
ΤΙΜΗ : €485 

Ποδομασάζ στο μήκος του ποδιού αλλά και στους μοιρούς. Συγχρόνος δέχεστε

μασάζ στα πέλματα, στα πλαινά του ποδιού, στις  γάμπες  και στους μοιρούς. Μία

ανακούφιση με δ ιάρκεια για το σώμα σας καθώς αναζωογονή το λεμφικό του
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οργανισμού.

 

 

ΕΜ
ΤΙΜΗ : €125 

Μασάζ στα μάτια με τη δύναμη της  μαγνητοθεραπείας  … μία πρωτότυπη εμπειρία η οποία

όχι μόνο θα σας ανακουφίσει αλλά θα σας δώσει τέτο ια άμεση τόνωση που θα σας κάνει

να βλέπετε τα χρώματα πιο ζωντανά !!! Ιδανικό επίσης για ημικρανίες , αστιγματισμό,

μαύρους κύκλους ματιών, σακούλες  ματιών.

 

 

ΒΜ 866
ΤΙΜΗ : €2057 

Πολυθρόνα μασάζ : πρόκειται για πολυθρόνα - κρεβάτι που δεν είναι

με κέρματα αλλά με Η/Υ. Η/Υ ικανού να προσαρμοστεί σε κάθε

σώματότυπο προσφέροντας τη μεγαλύτερη δυνατή χαλάρωση και

ανακούφιση. Τα προγράμματα αυτόματου μασαζ είναι 8 ενώ υπάρχει η

δυνατότητα αυτοσχεδιασμού με τη χρήση του Η/Υ. Η πίεση του μασάζ

διαμορφώνεται με βάση τις  ανάγκες  του καθενός.

 

 

FM C11
ΤΙΜΗ: €363

Ποδομασάζ στο μήκος του ποδιού και ρεφλεξολογία με τη βοήθεια της

δόνησης. Δέχεστε ρεφλεξολογία στα πέλματα, μασάζ στα πλαινά του

ποδιού και στις  γάμπες. Μία ανακούφιση με δ ιάρκεια για το σώμα σας

καθώς αναζωογονή το λεμφικό του οργανισμού.
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